

业内人士披露

# 进口奶粉八成是“假洋鬼子”



(资料图片)

□据《北京晚报》5月2日2版

有业内人士向记者披露,目前国内在售的洋奶粉品牌中,有80%是国内企业贴牌生产的“假洋鬼子”。

究竟什么是“洋奶粉”?一些消费者和业内人士普遍认为,所谓洋奶粉,奶源应来自国外,品牌应该在国际上具有一定知名度。那种进口奶源、起个洋名却在外国根本没有销售的产品,不能算作洋奶粉。不少消费者发现,一些品牌奶粉宣称产地为英国、荷兰、新西兰、澳大利亚等地,名字起得洋气十足,可是再往外包装下面看,这些洋气的奶粉,生产商为湖南、广东、山东等地企业。

就在4月份,新西兰婴儿配方奶粉出口协会公布的数据更令人吃惊:目前中国市场上销售的来自新西兰的配方奶粉多达200多个品牌,但真正的新西兰本土企业品

牌并不多,目前只有6个企业的20多个品牌销往中国市场。

“这个数据比较靠谱。”一家新西兰奶粉经销商告诉记者。据该人士透露,一些国产奶粉贸易商为迎合国人热衷洋奶粉心理,在国外注册公司和商标,回国进行广告轰炸,其实销售的是山寨货。由于新西兰和澳大利亚的乳业进入门槛低,原料价格便宜,一些中国企业在当地注册一个品牌,就可以找个代工企业“挂牌”生产,注册的品牌专供中国市场,并不在中国以外销售。有的企业是进口新西兰、澳大利亚等地的奶粉后,拿回国内再二次灌装。这些号称原装进口的奶粉品牌,特点就是只能在中国找得到,国外根本没这个牌子,而且价格虚高。乳业专家王丁棉曾表示,一些“贴牌”奶粉进入中国的成本价每罐只有80元至100元,但其终端售价超过了300元乃至400元。

## 相关链接

□据《北京晚报》5月2日2版

**美素丽儿奶粉** 于3月底被曝掺假。苏州工业园区食安委昨天发布消息,涉事企业玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司自2012年10月起,在非法改装点对符合欧盟标准的罐装奶粉进行拆封,并在拆封后分装(混装)成光版铝箔装小袋。不合格项为蛋白质含量指标。

**生命阳光牛初乳** 一直号称“新西兰原装进口”的生命阳光牛初乳,被工商等部门

## “假洋奶粉”黑榜

定性为商家虚假宣传。生命阳光也公开致歉,承认其在外包装上标注“原装进口”字样存在不规范。

**纽瑞滋婴幼儿配方奶粉** 自诩“新西兰全能营养专家”的纽瑞滋婴幼儿配方奶粉,被媒体曝光在原产地新西兰无迹可循,是一款“中国特供奶粉”。随后,纽瑞滋公开承认该品牌由华人创办,同时在新西兰和中国注册,纽瑞滋奶粉确实只供应中国。

## 悲剧! 两女童喝了捡来的酸奶丧命 酸奶中被注射进“毒鼠强”, 一家幼儿园园长是嫌疑人

□据 光明网

近日,平山县两河乡两河村一老人在送孙女、外孙女上学的路上,捡到一瓶酸奶和几个拼音本。而当两个孙女喝下这瓶酸奶后,突然全身抽搐、不省人事。据女童家属透露,其中一名女童在送往医院的路上离世,1日中午,另一女童也不幸去世。

警方调查发现,酸奶中竟含有毒鼠强。由此,一次由抢生源产生矛盾而引发的悲剧浮出水面。

### 【事发】 两女童正玩耍 突然双双倒地浑身抽搐

4月24日17时许,平山县两河乡两河村村民任书婷正给5岁的孙女小花(化名)和6岁的外孙女小露(化名)准备晚饭。突然,在院子里玩耍的小花躺倒在地,口吐白沫,浑身抽搐,紧接着屋里的小露也倒在地上,出现了与小花同样的状况。

记者1日从小花的父亲任世会处得知,很不幸,小露在被送往医院的途中离世,小花经过近一周的抢救,也于1日中午离世。

### 【回忆】 “可能是在路边捡到的酸奶有问题”

1日11时许,记者赶到平山县两河乡两河村时,任书婷正坐在屋里,望着两个孙女睡觉的床不停流眼泪。

回忆起事发当天,任书婷

说:“我送两个孩子去村里的两河中心幼儿园上学,快到学校时捡到一个袋子,里面装着拼音本和笔,还有一瓶酸奶,就带回家放在了一边。”

任书婷回忆,两个孩子下午放学回来后,翻出酸奶喝了起来。“她俩当时问我:‘奶奶,这酸奶怎么这么苦啊?’”任书婷还尝了一口,谁知随后两个孩子便相继昏倒,“可能是这瓶酸奶有问题”。

### 【调查】 抢生源产生矛盾 另一幼儿园的园长是嫌疑人

两个孩子无端殒命,难道真是这瓶路边捡来的酸奶所致?

“经检验,两个孩子都是服用了含有‘毒鼠强’的酸奶致死。”1日,平山县公安局政治处主任于鹏程告诉记者,据民警走访调查,最终锁定了犯罪嫌疑人——酿成这起惨剧的,竟是当地另一家幼儿园园长。“根据调查,两所幼儿园因生源问题产生矛盾,其中一所幼儿园史姓园长用注射器将毒鼠强注射到酸奶中,由一名杨姓男子将酸奶和拼音本等物装在一起,于4月24日早晨放到了两河中心幼儿园学生的上学路上。”据于鹏程透露,任书婷一家误捡了装有有毒酸奶的塑料袋,造成两女童误食致死。1日下午,当地警方组织了相关专家进行尸检。

目前,两名犯罪嫌疑人均已归案,案件正在进一步处理中。

(life.gmw.cn)

## 这是人性的又一次癌变

□洛谭

这是一则让人无法直视的新闻。

用酸奶做诱饵,料定孩子一定会像蜜蜂扑向花蜜,但孩子不知那是死神的化身。

酸奶的旁边还有拼音本和笔,多好的伪装,一切只为置孩子于死地。拥有如此精心的策划,已不能用愚蠢或愚昧来形容犯罪者,但该怎么说他们,利欲熏心?利令智昏?

孩子是有监护人的,在送两个孩子去村里幼儿园的路上,大人发

现了情况却大意绕过,又该怎么说他们,贪图小利?粗枝大叶?

两个孩子的无端殒命,竟都是饮用了含有“毒鼠强”的酸奶。这是“毒鼠强”的又一次“胜利”,是人性的又一次癌变。

史姓园长是幼儿园的园长,为生源问题与他人产生矛盾竟痛下毒手,这样的园长,其素质与公德心从何谈起,这样的幼儿园又该具有怎样的资质?

我们能做的,只能是为两名无辜的孩子掬一捧泪,痛一次心,再一次为人性的善恶发出慨叹,期待作孽者早日得到惩罚。

## 讣告

吾夫李长君,生前系洛阳市第八中学教师,因病医治无效,于2013年5月1日下午5时去世,终年50岁。定于2013年5月4日上午8时30分在洛阳殡仪馆长安厅举行遗体告别仪式,敬请其生前好友于当日7时10分乘车前往。乘车地点:洛阳市第八中学门口(关林)。妻:李桂香 携 女儿:李岑 泣告

## 拍卖公告

受洛阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年5月22日15时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)对位于洛阳市西工区道南路宝龙大厦负一层、一层临街门面房及4层~6层共29套房产进行公开拍卖。现公告当事人按时参加拍卖会,拍卖标的的相关权利人、承租人及时向法院主张自己的合法权利,逾期主张者视为放弃权利,并承担相应法律后果。有意竞买者,请于2013年5月20日17时前向人民法院指定账户交纳规定数额的保证金(保证金以实际到账为准,不成交者保证金全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.mfysszc.gov.cn)查询 标的展示时间:公告之日起 展示地点:标的物所在地 拍卖公司电话:0371-65908111 13253398172 产权中心电话:0371-66285715 66285716 工商监督电话:0371-66779655 法院监督电话:0379-63369319 河南拍卖行有限公司